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SRI LANKA TANITIM GEZİSİ 23–29 NİSAN 2026 TARİHLERİ 
ARASINDA GERÇEKLEŞTİRİLECEK

23–29 Nisan 2026 tarihleri arasında, TÜRSAB ve Sri Lanka Turizm Ofisi koordinasyonunda Sri 
Lanka Tanıtım Gezisi programı gerçekleştirilecektir.
Program kapsamında Sigiriya, Dambulla, Kandy, Nuwara Eliya, Yala, Galle ve Colombo bölgeleri 
ziyaret edilecek; destinasyonun kültürel ve doğal miras alanları yerinde incelenecek, safari 
deneyimi gerçekleştirilecek, otel keşif gezileri düzenlenecek ve B2B görüşmeler organize 
edilecektir.
Söz konusu program, seyahat acentalarının destinasyon ürün bilgisini artırmayı ve Sri Lanka ile 
mevcut ve potansiyel iş birliği olanaklarını geliştirmeyi amaçlamaktadır.
Etkinlik, 15 seyahat acentası ile sınırlıdır.
Taslak programı incelemek ve başvuruda bulunmak isteyen seyahat acentalarının aşağıdaki 
bağlantı üzerinden başvuru formunu doldurmaları gerekmektedir:
https://online.tursab.org.tr/lcv/srilanka_01	

İSTANBUL’DA VİKİNG İZLERİ VE BATHONEA ARKEOLOJİK 
KAZILARI PANELİ 17 NİSAN 2026

TÜRSAB Kültür Turizmi İhtisas Başkanlığı tarafından, 17 Nisan 2026 Cuma günü saat 15.00’te 
TÜRSAB Genel Merkezi’nde “İstanbul’da Viking İzleri ve Bathonea Arkeolojik Kazıları” konulu bir 
panel gerçekleştirilecektir. Söz konusu panelde, Bathonea Arkeolojik Kazıları Kazı Başkanı Prof. 
Dr. Şengül Aydıngün ile İstanbul Rehberler Odası Başkanı ve araştırmacı yazar Selçuk Eracun 
konuşmacı olarak yer alacak; bilgi ve deneyimlerini katılımcılarla paylaşacaktır. Bu kapsamda 
etkinliğin, akademik ve sektörel açıdan önemli katkılar sunması hedeflenmektedir.
Panel kapsamında, İstanbul’un erken dönem tarihine ışık tutan Viking izleri ile Bathonea 
arkeolojik kazı çalışmaları ele alınacak; kültürel mirasın turizmle ilişkisi çok yönlü olarak 
değerlendirilecektir.
Detaylı bilgi ve kayıt için aşağıdaki bağlantıyı ziyaret edebilirsiniz:
https://online.tursab.org.tr/lcv/bathoneaarkeolojik

HAVALİMANINDAN BAŞLAYAN SEFERLER İÇİN EN GEÇ
2 SAAT ÖNCESİNDE U-ETDS SİSTEMİNE İŞLEME ZORUNLULUĞU 

İLE YÜRÜTMENİN DURDURULMASI KARARI VERİLDİ
TÜRSAB tarafından, 1 Ekim 2025 tarihli ve 33034 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan Karayolu 
Taşıma Yönetmeliğinde Değişiklik Yapılmasına Dair Yönetmeliğin 4’üncü maddesinde yer alan 
“havalimanından başlayan seferler için en geç 2 saat öncesinde U-ETDS sistemine işleme 
zorunluluğu” hükmünün iptali maksadıyla yürütmenin durdurulması talepli olarak dava açılmıştır.
Danıştay 8. Daire Başkanlığı’nın 2025/5788 Esas sayılı dosyası üzerinden yürütülen yargılamada, 
taleplerimiz haklı görülmüş ve dava konusu idari işlem hakkında yürütmenin durdurulması 
istemimiz kabul edilmiştir.
Bu karar neticesinde aksine karar verilinceye kadar, havalimanından başlayan seferler için en 
geç 2 saat öncesinde U-ETDS sistemine işleme zorunluluğu ortadan kaldırılmış olup en geç 1 
saat öncesine kadar U-ETDS sistemine bilgilerin işlenmesi yeterli olacaktır. 
Duyuruya ulaşmak için tıklayınız.
https://www.tursab.org.tr/duyurular/havalimanindan-baslayan-seferler-icin-en-gec-2-saat-
oncesinde-u-etds-sistemine-isleme-zorunlulugu-ile-yurutmenin-durdurulmasi-karari-hakkinda-
duyuru

SİVİL HAVACILIK GENEL MÜDÜRLÜĞÜ İMZA KAMPANYASI 
Üyelerimiz ile havayolu şirketleri arasında uzun süredir devam eden fiyat ve kampanya 
uygulamalarındaki haksız rekabet koşullarının ortadan kaldırılması amacıyla Birliğimizce 
yürütülen süreçler kararlılıkla devam etmektedir. 
Satış kanalları arasında tam eşitliği sağlayacak olan SHT-HB düzenlemesinin ivedilikle hayata 
geçirilmesi için Birliğimiz nezdinde imza kampanyası başlatılmıştır.
2018 yılında ortaya konulan sektörel iradenin, tüm üyelerimizin ortak katılımıyla Sivil Havacılık 
Genel Müdürlüğü (SHGM) ve ilgili Bakanlıklar nezdinde resmi makamlara arz edilmesi 
hedeflenmektedir.
Sektörel haklarımızın korunması ve sürdürülebilir bir ticari ortamın tesisi adına hazırlanan bildiri 
metni, aşağıda yer alan bağlantı üzerinden üyelerimizin imzasına açılmıştır: 
https://online.tursab.org.tr/shgm-imza-kampanyasi
Sektörel birliğimizin gücüyle, haksız rekabeti sonlandırmak adına tüm üyelerimizi bu önemli 
sürece destek vermeye davet ediyoruz.

TÜRSAB TURİZMİ KONGRESİ; TAŞIMACILIK, 
SAĞLIK TURİZMİ VE PAKET TUR ÇALIŞTAYLARI 6 NİSAN 2026 

“Eğitim, İletişim ve Dayanışma” mottosuyla bu yıl dördüncüsü düzenlenen TÜRSAB Turizm 
Kongresi kapsamında, sektörün farklı alanlarına yönelik çalıştaylar ile bilgi paylaşımı, deneyim 
aktarımı ve iş birliği imkanlarının geliştirilmesi hedeflenmektedir.
6 Nisan 2026 Pazartesi günü gerçekleştirilecek program çerçevesinde;
Saat 14.00’te Taşımacılık Çalıştayı, saat 16.00’da ise Sağlık Turizmi Çalıştayı ve Paket Tur 
Çalıştayı düzenlenecektir. Bu çalıştaylarda, sektörel gelişmeler ele alınacak, güncel sorunlar 
değerlendirilecek ve çözüm önerileri üzerine görüş alışverişinde bulunulacaktır.
Katılım salon kapasitesinden dolayı belli sayıyla sınırlıdır. Çalıştaylara katılım sağlamak 
isteyenlerin, ilgili link üzerinden katılım formunu doldurmalarını rica ederiz.
Taşımacılık Çalıştayına başvurmak için:
https://online.tursab.org.tr/lcv/tasimacilikcalistayi
Sağlık Turizmi Çalıştayına başvurmak için:
https://online.tursab.org.tr/lcv/saglikturzmcalistayi
Paket Tur Çalıştayına başvurmak için:
https://online.tursab.org.tr/lcv/paketturcalistayi

TÜRSAB SAĞLIK TURİZMİ EGE BÖLGE TOPLANTISI’NA
KATILIM SAĞLADI

TOBB Türkiye Uluslararası Sağlık Turizmi Meclisi ile İzmir Ticaret Odası iş birliğinde düzenlenen 
“Sağlık Turizmi Ege Bölge Toplantısı”, geniş bir katılımla İzmir’de gerçekleştirildi. 
TOBB Türkiye Uluslararası Sağlık Turizmi Meclisi Başkanı Doç. Dr. Özgür Öztan’ın 
moderatörlüğünde düzenlenen toplantıya; İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Cemil Tugay, 
İzmir Ticaret Odası Yönetim Kurulu Başkanı Mahmut Özgener; TÜRSAB’ı temsilen İzmir Bölge 
Temsil Kurulu Başkanı Hakkı Karadeveci, BTK Başkan Yardımcısı Kemal Şençamlar, Sağlık 
Turizmi İhtisas Başkanı Şehnaz Atak Askeroğlu ve BTK Yönetim Kurulu üyeleri ile kamu kurum 
ve kuruluşları katılım sağladı.
Oturumda; T.C. Ticaret Bakanlığı Uluslararası Hizmet Ticareti Genel Müdür Yardımcısı A. Alperen 
Kaçar, T.C. Sağlık Bakanlığı Sağlık Hizmetleri Genel Müdürlüğü Sağlık Turizmi Daire Başkanı 
Seher Taş, Türkiye Turizm Geliştirme ve Tanıtma Ajansı (TGA) Genel Müdür Yardımcısı Dr. Elif 
Balcı Fisunoğlu ve Sağlık Turizmi İhtisas Başkanı Şehnaz Atak Askeroğlu ile İzmir BTK Yönetim 
Kurulu üyesi Yasemin Yaprak Demirtaş panelist olarak yer aldı.
Panel kapsamında sektörün mevcut yapısına ilişkin değerlendirmelerde bulunan Şehnaz 
Atak Askeroğlu, seyahat acentalarının sağlık turizminin gelişimindeki kritik rolüne dikkat 
çekerek TÜRSAB’ın çözüm odaklı yaklaşımlarını paylaştı. Oturumda; Türkiye’nin sağlık turizmi 
ekosisteminin güçlendirilmesi, hizmet kalitesinin artırılması ve kamu politikalarıyla uyumlu 
stratejik iş birliği olanakları kapsamlı şekilde ele alındı. 

TÜRSAB VE DE ROOİ PANNEN MESLEK YÜKSEK OKULU HEYETİ 
ARASINDA EĞİTİMDE İŞ BİRLİĞİ GÖRÜŞMESİ GERÇEKLEŞTİRİLDİ  

Hollanda merkezli De Rooi Pannen Meslek Yüksekokulu heyeti; ortak proje geliştirme ve turizme 
yönelik eğitim faaliyetlerini değerlendirmek üzere 24 Mart 2026 Salı günü TÜRSAB Genel 
Merkezini ziyaret etti.
Gastronomi Turizmi İhtisas Başkanı Tümay İmamoğlu ve beraberindeki TÜRSAB heyetinin ev 
sahipliği yaptığı toplantıya; De Rooi Pannen Merkezi Uluslararasılaşma Koordinatörü Doç. Joris 
van Hulten başkanlığında; Doç. Cüneyt Tiryaki, Doç. Gregor Oomens, Doç. Hein van Oers, Doç. 
Nick Daniels, Doç. Nick Smits, Doç. Karen de Bel ve Doç. Athalia Haxelmans katıldı.
Görüşmede, turizm ve gastronomi alanlarında uluslararası standartlarda projeler geliştirilmesi 
üzerine fikir alışverişinde bulunuldu. TURSAV iştiraklerinden Özel TÜRSAB Mesleki ve Teknik 
Anadolu Lisesi ile turizm eğitimine yönelik hayata geçirilebilecek ortak projeler değerlendirilerek, 
Erasmus programı kapsamında öğrenci değişimi yapılmasına yönelik süreçler ele alındı.

TÜRSAB AREL ÜNİVERSİTESİ’NDE GERÇEKLEŞEN “KÜLTÜREL 
MİRASIN GASTRONOMİ YOLCULUĞU” PANELİNE KATILDI 

İstanbul Arel Üniversitesi Meslek Yüksekokulu Turizm Rehberliği Bölümü ve Kariyer Planlama 
Merkezi iş birliğinde, 31 Mart Salı günü “Kültürel Mirasın Gastronomi Yolculuğu” paneli 
gerçekleştirildi. Etkinliğe, TÜRSAB’ı temsilen Gastronomi Turizmi İhtisas Başkanı M. Tümay 
İmamoğlu ile Kültür Turizmi İhtisas Başkanı Hakan Çokgezen panelist olarak katılım sağladı.
Yoğun ilgi gören programda, geleceğin kültür elçisi turist rehberi adaylarıyla bir araya gelinerek 
gastronomi turizmi çerçevesinde kültürel mirasın önemi ele alındı. Tümay İmamoğlu ve Hakan 
Çokgezen, panel kapsamında sektör deneyimlerini aktararak TÜRSAB’ın yürüttüğü çalışmalar 
hakkında katılımcılara bilgi verdi. Öğrenciler ve akademisyenlerin aktif katılımıyla gerçekleşen 
buluşmada, yöneltilen sorular yanıtlanırken mesleki deneyimlerin paylaşılmasıyla verimli bir 
etkileşim ortamı sağlandı. Samimi bir atmosferde gerçekleşen etkinlikte, gastronomi turizmi 
üzerinden kültürel bir perspektif sunulurken, turizm sektörüne kazandırılması hedeflenen 
rehber adaylarının gelişimine katkı sağlandı. Program sonunda, organizasyona ev sahipliği 
yapan ve öğrencilere değerli fırsatlar sunan İstanbul Arel Üniversitesi Turist Rehberliği Programı 
yönetimine teşekkür edildi.

TÜRSAB MOLDOVA CUMHURİYETİ İSTANBUL BAŞKONSOLOSLUĞU 
TARAFINDAN DÜZENLENEN MĂRȚİȘOR FESTİVALİ’NE

KATILIM SAĞLADI
TÜRSAB Başkan Başdanışmanı Soner Bacaksız, 24 Mart 2026 Salı günü, Moldova Cumhuriyeti 
İstanbul Başkonsolosu Sergiu Gurduza ve eşi Natalia Bantuș-Gurduza himayelerinde Valide 
Sultan Gemisi’nde düzenlenen Mărțișor Festivali’ne katılım sağladı.
Söz konusu etkinlik kapsamında Başkonsolos Başkonsolos Sergiu Gurduza ile gerçekleştirilen 
görüşmede; TÜRSAB’ın mevcut faaliyetleri ve sektörel hedefleri hakkında bilgiler paylaşılarak, 
iki ülke arasındaki turizm potansiyelini geliştirecek iş birliği fırsatları değerlendirildi.

TÜRSAB 57. IATA KONSEY TOPLANTISINA KATILIM SAĞLADI 
TÜRSAB Başkan Başdanışmanı Numan Olcar, 22–23 Mart 2026 tarihleri arasında IATA’nın 
Madrid’deki Genel Merkezi’nde gerçekleştirilen Passenger Agency Programme Global Joint 
Council (PAPGJC) 57. Toplantısı’na Konsey Üyesi olarak katılım sağladı.
Sektörel uygulamalara yön verecek kritik başlıkların ele alındığı toplantıda; IATA Resolution 
812 kapsamındaki risk yönetimi, finansal teminat yapıları ve seyahat acentası akreditasyon 
kriterleri değerlendirildi. Birliğimiz tarafından, yeni düzenlemelerin seyahat acentaları üzerinde 
oluşturabileceği ilave finansal yükler dile getirilerek; şeffaf, öngörülebilir ve yerel piyasa 
dinamiklerini gözeten bir yapının korunması gerekliliği vurgulandı.
Program kapsamında ayrıca IATA Avrupa Başkan Yardımcısı Rafael Schvartzman ile özel bir 
görüşme gerçekleştirilerek; ülkemizin havacılık gündemi ve seyahat acentalarının operasyonel 
süreçlerini iyileştirecek stratejik konular üzerinde fikir alışverişinde bulunuldu.

KAPADOKYA BİLGİLENDİRME GEZİSİ VE
B2B ETKİNLİĞİ GERÇEKLEŞTİRİLDİ

TÜRSAB ev sahipliğinde düzenlenen ve KKTC ile KITSAB heyetlerinin ağırladığı Kapadokya 
Bilgilendirme Gezisi başarıyla tamamlandı.
KKTC Başbakan Yardımcısı Fikri Ataoğlu, KITSAB Yönetim Kurulu Başkanı Oğuz Akançay, 
KITSAB Asbaşkanı Doğan Yalkı ve beraberindeki KKTC seyahat acentası temsilcilerinin yer 
aldığı program kapsamında sağlık turizmi, Ada Kıbrıs ve Kapadokya bölgeleri hakkında tanıtım 
sunumları yapıldı ve Kapadokya’da bilgilendirme turları gerçekleştirildi.
Etkinliğe TÜRSAB’ı temsilen Başkan Yardımcısı Davut Günaydın, Yönetim Kurulu Üyeleri Mehmet 
Akyıl, Erhan Falay, Başkan Başdanışmanı Talip Akdemir, Kapadokya Bölge Temsil Kurulu Başkanı 
Faruk Kahveci, BTK Yönetim Kurulu Üyeleri ve bölgede faaliyet gösteren seyahat acentaları 
katılım sağladı.
Program kapsamında Nevşehir Valisi Ali Fidan makamında ziyaret edildi. Vali Yardımcıları Kübra 
Karaalioğlu, Hüseyin Çam, Mücahit Öztürk, İl Emniyet Müdürü Serkan Karaman ve İl Jandarma 
Alay Komutanı Albay Mehmet Çelik’in katılımıyla, bölgenin güncel turizm durumu değerlendirildi.
Heyetler ayrıca Göreme Belediye Başkanı Ömer Eren ile bir araya gelerek destinasyonun etkin 
tanıtımı hakkında görüş alışverişinde bulundu.
Nevşehir İl Kültür ve Turizm Müdürü Orhan Kekeç’in katılımıyla gerçekleştirilen B2B görüşmelerde, 
seyahat acentaları karşılıklı iş birliği fırsatlarını değerlendirdi. Etkinlik sonunda TÜRSAB ve KKTC 
heyetleri karşılıklı hediye takdiminde bulundu.

T.C. TİCARET BAKANLIĞI İLE TÜRSAB ARASINDA HİZMET 
İHRACATI TEŞVİKLERİ TOPLANTISI GERÇEKLEŞTİRİLDİ

27 Şubat 2026 tarihli Resmî Gazete’de yayımlanan 10962 Sayılı “Hizmet İhracatının Tanımlanması, 
Sınıflandırılması ve Hizmet Sektörlerinin Desteklenmesi Hakkında Karar” ile üyelerimize yönelik 
desteklerin kapsamı genişletilmesi, teşvik kapsamına fuarcılık ve kongre turizmi sektörlerinin 
de dâhil edilmesi üzerine; uygulama ayrıntılarını görüşmek amacıyla T.C. Ticaret Bakanlığı 
ile TÜRSAB arasında kapsamlı bir toplantı düzenlendi. Uluslararası Hizmet Ticareti Genel 
Müdürlüğü ev sahipliğinde gerçekleştirilen toplantıya; Genel Müdür Yardımcısı Yusuf Karakaş, 
Fuarcılık Hizmetleri ve Uluslararası Etkinlikler Daire Başkanı Melis Atamer ve beraberindeki 
uzman heyet katılım sağladı. TÜRSAB’ı temsilen Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Hasan Eker, 
M.I.C.E. Turizmi İhtisas Başkanı Gürkan Akün, Hukuk Başdanışmanı İlker Ünsever ve heyetimizin 
yer aldığı görüşmede; yeni destek mekanizmalarının sektörümüze sağlayacağı katkılar ve 
uygulama süreçleri detaylandırıldı.

TÜRSAB YÖNETİM KURULU BAŞKANI FİRUZ BAĞLIKAYA 
NEVŞEHİR BELEDİYE BAŞKANI RASİM ARI’YI

MAKAMINDA ZİYARET ETTİ
TÜRSAB Yönetim Kurulu Başkanı Firuz Bağlıkaya ve Başkan Başdanışmanı Talip Aldemir, 
Nevşehir Belediye Başkanı Rasim Arı’yı makamında ziyaret etti.
Nevşehir Belediye Başkan Yardımcıları İbrahim Yüzer ve Ahmet Çöler’in de hazır bulunduğu 
görüşmede; bölge turizm potansiyelinin daha etkin değerlendirilmesine yönelik stratejik 
başlıklar ele alındı. Ziyaret kapsamında, Nevşehir Belediyesi’nin mevcut turizm yatırımları ile 
2026 yılı projeleri detaylıca değerlendirilirken; Kapadokya bölgesinin uluslararası tanıtım gücünü 
artıracak ve turist sayısını yükseltecek çalışmalar üzerinde duruldu.
Görüşmede ayrıca Nevşehir Belediyesi Turizm ve Spor A.Ş. bünyesinde yürütülen faaliyetler 
hakkında fikir alışverişinde bulunuldu. TÜRSAB heyeti, Nevşehir’in tarihi ve kültürel 
zenginliklerinin tanıtılması noktasında her türlü iş birliğine açık olduklarını ifade ederken; 
Belediye Başkanı Rasim Arı, Nevşehir Belediyesi olarak turizmi öncelikli sektörlerden biri olarak 
gördüklerini vurguladı.
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ACENTA SİCİL - BILGI NOTLARI
Yatırılan Teminatın İade İşlemi Nasıl Gerçekleştirilir?

Kuruluş başvuru işlemleri sırasında 4734 Sayılı Kanunun 34. üncü maddesinde 
belirtilen teminat mektubunun çeşitleri ;
Teminat mektubu  Bankadan süreli yada süresiz olarak  alınır,
T.C. Kültür ve Turizm Bakanlığı Merkez Saymanlığı Müdürlüğü’nün hesabına nakit 
olarak yatırılır.
Teminat mektubunun  alınması sırasında belirlenen yıllık komisyon ödemeleri, bankaya 
düzenli olarak yapılır ve bu komisyon genellikle mektubun süresi boyunca devam eder.
Ödenen komisyonların yerine, teminat mektubunun  nakde çevrilme başvurusu 
Birliğimize yada doğrudan T.C. Kültür ve Turizm Bakanlığı’na yapılır.

Detaylı bilgi için tıklayınız.
https://www.tursab.org.tr/teminat-degisikligi

GEÇEN HAFTA

BU HAFTA

ŞEHRİN HAFIZASI: BALAT
İstanbul’un kalbinde saklı Fener, Balat ve 
Ayvansaray sokaklarında büyüleyici bir 
keşfe çıkıyoruz. Kara surlarının denizle 
buluştuğu noktadan başlayarak Bizans’tan 
Osmanlı’ya uzanan; renkli evler, tarihi surlar, 
farklı inançların izleri ve lonca kültürüyle 
şekillenen bu kadim semtlerde geçmiş ile 
bugün iç içe geçiyor.
TÜRSAB Kültür Turizmi İhtisas Başkanı 
Hakan Çokgezen’in sunumu ve İRO 
Yönetim Kurulu Başkanı Selçuk Eracun’un 
rehberliğinde, Şehrin Hafızası: Balat şimdi 
TÜRSAB TV’de.

TÜRSAB AKADEMİ EĞİTİMLERİ 
Turizm seyahat işletmeleri, çalışanları, 
okulları ve öğrencilerini tek bir çatı altında 
birleştiren; 2016’dan bu yana seyahat 
acentalarına donanımlı insan kaynağı 
sağlamak amacıyla profesyonel eğitimler 
sunan TÜRSAB Akademi, eğitimlerini dijital 
platforma da taşıdı.

4. TÜRSAB TURİZM KONGRESİ’NE KATILIM KONAKLAMASIZ 
OLARAK 2 SEYAHAT ACENTA YETKİLİSİ İÇİN ÜCRETSİZDİR

6–8 Nisan 2026 tarihlerinde Antalya Nirvana Cosmopolitan Lara Hotel’de düzenlenecek olan 4. 
TÜRSAB Turizm Kongresi’nin dış katılım (konaklamasız) koşulları ve detayları seyahat acentaları 
ve sektör paydaşları için aşağıda sunulmuştur:
• Konaklama almayan TÜRSAB üyesi seyahat acentası temsil ve ilzam yetkilileri, pay sahipleri 
veya yönetici personelleri için 2 kişiye kadar kayıt (dış katılım) ücretsizdir.
• Üyelerimiz için 3. kişi 1 günlük katılım ücreti 3.000 TL, 2 günlük katılım ücreti 5.000 TL’dir.
• TÜRSAB üyesi olmayan katılımcılar için günlük giriş ücreti 5.000 TL’dir.
• Kayıt formunun, seyahat acentası temsil ve ilzam yetkilileri, pay sahipleri veya yönetici 
personelleri adına doldurularak iletilmesi gerekmektedir.
• Dış katılım kayıtları konaklama hizmeti içermemektedir.
Kongreye ücretsiz katılım sağlayan üyelerimizin toplantılara katılımı zorunludur. Ücretsiz katılım 
hizmeti tamamen eğitim amaçlı sunulmakta olup; katılım sağlanmaması durumunda, konaklama 
bedeli otel günlük fatura tutarı üzerinden ilgili üyeye yansıtılacaktır. Konaklama yapmayanlardan, 
kongre oteline giriş yapıp kongreye katılım sağlamayan üyelere ise otelin günlük kullanım bedeli 
yansıtılacaktır.
Kongreye ücretsiz katılım hakkından yararlanabilmek için 2025 yılı ve öncesine ait aidat 
borcunun bulunmaması gerekmektedir. Ücretsiz katılım sağlayan üyelerimiz için aidat borç 
kontrolleri gerçekleştirilecektir.
Detaylı bilgi ve kayıt işlemleri için tıklayınız.
https://kongre.tursab.org.tr/kayitvekonaklama/
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4. TÜRSAB
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6-8 Nisan 2026, Antalya

BAŞLIYOR

http://www.tursab.org.tr
https://www.tursab.org.tr/acenta-degisiklik-basvurulari
https://www.youtube.com/watch?v=z6b0kMf1b50
https://www.youtube.com/watch?v=e14RYGSnzDQ
https://www.youtube.com/watch?v=sZH5r98S2Ck&list=PLrpcRQRx2mPtp_XY33W-8PuO-A1r3ix_K
https://www.youtube.com/watch?v=sZH5r98S2Ck&list=PLrpcRQRx2mPtp_XY33W-8PuO-A1r3ix_K

